

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu. — PRITPLATA na cijelu godinu iznosi 40 K. — Plativo i tuživo u Samoboru.

Uprava i uredništvo nalazi se
GLAVNI TRG br. 3
(Istara 5. šek.)

OGLASI prama upravi prema cijenama. Za
najviše, koji se više puta uvrtćuju, daje se
zastat popust. Izkupiti se ne vraćaju.

Glasovi iz općinstva.*)

Proračun buduće godine.

Naskoro će doći proračun za buduću godinu pred općinski odbor, pak držim premda nisam odbornik, da mogu u javnosti kazati svoje mišljenje o tome. Imajući pred sobom prošlogodišnji izvještaj načelnika, koji je veoma lijepe misli predložio, no nažalost nije se nijedna izvršila. Ne znam koji je razlog bio, da je naš odbor ovako tiesnogrudan i da se boji rada za napredak. No dokle bude gore ljudi, koji dobacuju rečenicu nika k ovog duga, tako dugo ne će biti niti napretka. Današnji načelnik je u svom nastupnom govoru jasno i glasno izrekao, da nije princip odbora štednja nego rad, a tom je rečenicom pokazao jasno put, kojim se mora ići. Čuo sam jednu stvarcu o pok. Šmidhenu pak držim, da je najkarakterističnija za rad jednoga načelnika, koji misli na dobro svog mjesta. Jedan je gospodin pitao Šmidhena, što bi on učinio u Samoboru, da mu tko dade 100000 for. Šmidhen mu je odmah odgovorio: Načisto bih odmah još 100000 for. duga. Tim odgovorom jasno je pokazao cij svog rada i svojih misli, jer je u njegovoj polemičkoj i dalekovidnoj duši bila jamačno mnoga osnova koju je htio da izvede. Koliko dobra po Samobor, da se i to obistinilo! Žao mi je, da ne mogu dobiti ovogodišnji izvještaj prije proračunske rasprave i da se taj budući program ne može prije odluke podvrti kritici. Koliko smo mogli doznati, drže pododbori već sada sjednice, a to je znak da se proračun temeljito pretresa i dobro promišlja. Naše su potrebe velike, nesamo razni popravci, već i nove radnje, koje upravo nužne, da se izvedu.

Čemu se bojati duga, ako je potreba nešto, što se izvesti mora, jer svako je zatezanja samo šteta a ne korist. Općina nije privatnik, koji mora računati sam sobom. Općina ima pred sobom sigurnu budućnost, koja ne može propasti kao privatnik. Ako su investicije velike, onda je i korist općine veća jer se samo sa investicijama i novim radnjama jedno mjesto diže i širi, a čim biva veća to je samo korist sveopća, a i pojedinca. Preporučujem odboru da se svojski zauzme za sve potrebe naše a neka ga ne plaše ni milijuni dugova, ako to sveopća korist zahtijeva.

Nadamo se da će današnji odbor pogledati današnju situaciju i da se ne će bojati rada.

Neka mu bude pred očima i deviza sadanjega načelnika: rad a ne štednja!

Općinar.

Most kod Novoga trga.

(Malo svijetla u proračun za izgradnju ovoga mosta.)

Čitao sam u „Samob. Listu“ da se imade za novogradnju betonskoga mosta iz opć. blagajnice doznati svota od 200000 K. Kad se već ima doznati ta svota za most, za koga je već skradnje vrijeme da ga općina uredi i da ga preda općinstvu na uporabu. Ja ne znam, kako dodje samoborsko općinstvo do toga, a osobito oni stanovnici Mesničke ulice, koji imadu trgovine i gostionice pače još kraj sajmišta, da trpe goleme štete gotovo već 2 godine, otkako je općina dala taj most zatvoriti ne brineći i ne pitajući nikoga i ne misleći na to, da to nije mačji kašalj, samo osako zatvoriti komunikacije jedne glavne točke u mjestu. Upravljajući držani opć. preglavarstva zaboravljaju

kod toga postupka da su za takav čin odgovorni svojim predpostavljenim oblastima, jer to znači omalovaživanje svojih općinara, koji teško podnose plaćanja opć. nameta i sijaset drugih raznih daća.

Moje, a i drugih gospodara žitelja u Samoboru je ovo mišljenje: Budući da taj popravak nije uslijedio dosada, to je već sada prekasno za izgradnju betonskoga mosta to bi prema tomu sada promet i dalje zatvoren ostao. No da se ovaj postojeći most može popraviti i pojačati s obzirom na to da općina imade vlastitoga drva to je jasno a ovaka se radnja može i u ovo podmaklo vrijeme dovršiti, a taj tako pojačani drveni most služiti će još potpunih 10 godina prometu.

Ja i moji jednodijeljenici ne imamo ništa proti tomu da se doznači za novogradnju mosta odredjenih 200000 K, no samo bismo željeli neka se s tom glavnicom raspoloži ovako: Popravak i pojačanje dosadanjega drvenog mosta stajat će i neka se to plati iz gornje glavnice 30000 K. Ostaje raspoloživa glavnica 170000 K.

Ova neka se uloži korisnomosno u koji novčani zavod sa 4% (moglo bi se polučiti i 5% ako se uložak na stalnih 10 godina uloži). Mi ćemo međjutim samo računati po 4% od 1. siječnja 1922 do 1. siječnja 1932. Ovi kamati točno izračunati iznose 8161105 imademo glavnica 252611 K 5 l.

Uvažiti li se ovaj prijedlog imat će općina most koji će bez svakog prigovora služiti prometu 10 godina i još glavnica za podignuće novog mosta u iznosu 252611 K. Kako nije isključeno da će konjunktura cijena materijala nakon 10 godina znamo popustiti to će moći općina sa ovom glavnicom dva takova mosta postaviti.

Samoborskoj vatrogasnoj četli.

Za njezinu 30-godišnjicu

Bila su vremena — Samobor se mali
Povodnj i oganj ljuto zatirali,
Prot njih sila stojeć u jadovnu boju
Sirotinju on bi branit kušu svoju.

Stoputa je noću, kad sve sanak hvata,
Trgnulo ga „na stran“ uderanje bata,
Javljalo mu požar ii povodanj zvonu
I vjiek stravom dušu napunjaloo ono — —

Ali divskijeh što je protiv veljih sila
Mišca i ruka a i noga bilo?
Dok svak svoje zaliad kušao je spasiti,
Za tren grozni užas tu sve upropasti.

Bila su vremena — sve se crno piše,
Ali — slozi hvata — danas nije više:
Podigla se četa, što se borbi smije —
Š divovima hoće ljuti boj da bije.

Otkad četa ova pam i val sputava,
I Samobor mali spokojnije spava,
Ali dok su nj bi ona i gnuti znala,
Ne ište vam plate, već srdačno: „hvala“.

D četa četo, o Tvom prvom tridestljujeću
Sve se misli naše danas Tebi kreću:
Pomoćna ruku Bog Ti blagoslavi,
A Ti nam se jačaj i množi i nivi!

U muževna danas Ti nam stupaš ljeta
Pa muže na sreća nek Te svuda sreća,
Nek sa svojim starih vrasda Pomozbogom
Budućnosti boljoj čvrstom stupaš nogom!

Zalceniče naših žića i domova,
U spomenar moiba neka Ti je ova:
I dalje nas čuvaj i brani i štiti
I Tvoj barjak hvalom trostrakom nam kiti!

U Samoboru 12. srpnja 1921.

Josip Mitaković

Priopćujemo ovu pjesmu pok. pjesnika, koju je malo prije svoje smrti posvetio vatrogasnom društvu svoga rođjenog mjesta. Ured.

Livadićev klavir.

Kako javlja g. Ivan Strgar, ravn učitelj u Podravskim Podgajcima, da se u njega nalazi klavir ilirskoga skladatelja Livadića. Interesantno je, naročito obzirom na skoro otkriće Runanjinove spomen-ploče, da je na tom klaviru bila prvi put igrana „Lijepa naša domovina“. Od Livadića prešao je taj klavir u posjed zagrebčaninu Tonkjesu, od njega samoborčaninu Alojzu Kirinu, a od njega ga je kupio g. Strgar, sadanji posjednik i sin Livinskove zaručnice Hedvige Ban. Klavir je to dosta dug, svijetlo-žuto ošteta, te vrlo dobro učuvan. O njegovoj autentičnosti mogu posvjedočiti g. Josip Kirin, šep. škol. nadzornik i gospodja Antonija Keszewitz-Cvijić, autorica lijepe Livinskijeve biografije.

Upozoravamo povjerenstvo sa prosvjedu na tu važnu relikviju iz doba našega prepovoda, koju bi svakako trebalo nabaviti na naš muzej, gdje joj je jedino mjesto.

„Obzor“

Iz pomenutih razloga preporučujem odlučujućim faktorima da se moj prijedlog u interesu same općine i općinara ozbiljno u pretres ozme

U ime više žitelja Samoboraca
I. L. e v i č a r, posjednik

Iz trgovišnog zastupstva, savjetaj sjednice održane dne 8. studenoga (1921.)

Sjednici predsjednik načelnik M. K. e š-
e i ć. Zapisnik vodi bilježnik Čop

Od zastupnika su prisutni gg. B. ščan,
Košak, Lang, Grgas, Hrčić, Novak, Herceg
Mijo, Šolc, dr. Pešić, Kovačiček, Cesar

Povišica porezne stavke

Čita se dopis financijskoga ravnateljstva kojim ovo povisuje poreznu stavku na piće trg. općine Samobor. — Poglavarstvo je odgovorilo da prihvaća tu povišicu poreza od 56000 K — Prima se na znanje.

Nova tvornica.

Čini Blagus iz Zagreba podnosi molbu da mu općina ustupi opć. zemljište kraj kolodvora (gdje je bila tvornica sadre) u najam. On želi ondje urediti tvornicu daščica za kefe. — Zast. Košak predlaže da bi poduzetnik Blagus predložio trg. zastupstvu nacrt, kako on želi tu tvornicu izgraditi, a onda da mu se daje ovo zemljište u najam. — Zast. Hrčić se pridružuje ovom prijedlogu. — Načelnik predlaže da zastupstvo u principu prihvati, da mu se zemljište u najam daje, ali tek onda, kada će predložiti nacrt, koji će gradjevni odbor pregledati, pa ako će ovaj odgovarati svrsi, onda mu zastupstvo zemljište izdaje u najam. — Najamnina određuje mu se sa 300 K mjesečno. — Zast. Kovačiček preporučuje da se u ugovor ume tne klauzula da se najamnina može i povisiti prema prilikama vremena sa kojim odmjerenim postojkom. — Zastupstvo prihvaća da se Blagusu daje zemljište sa mjesečnu najamnina od 300 K.

Šumske štete.

Franjo Letina sudjen je po kot. oblasti radi šumske štete na 333 K globe. Moli da mu zastupstvo ovu globu otpusti, jer on nije zapravo nikakovu štetu pravio u šumi, već je radi toga osudjen što je pasao kravu. — Zast. dr. Pešić veli, da to ne može biti, jer je jamačno pravio štetu, inače ne bi bio presudjen. Osuda je pravomoćna pak se mora izvršiti. — Zast. Novak veli, da kotarska oblast ne ispituje, da li je faktilčno šteta učinjena, već se jedino na prijedlog nadluguara Bradaća osuda izriče. — Zast. dr. Pešić veli da L. o m e ne smije nitko praviti, jer je taki zakon. — Nač. predlaže da se predmet ustupi sudu pa neka se samo stvar rasčisti. — Zast. B. ščan: Ove su globe sve izrečene samo radi toga, što općinari pasu na općinskom zemljištu a ne prave nikakove štete. — Zast. Herceg saglasuje se s time. — Zastupstvo ostaje kod zaključka da se stvar uputi sudu.

Jamšek moli da se pred njegovom kućom u Samostanskoj ulici dva kestena posjeku jer mu čine veliku štetu i prave tamu u sobama. — Zastupstvo zaključuje, da se ova dva kestena posjeku.

(Svršetak slijedi.)

Cjenik živežnih namirnica

ustanovljen u sjednici opć. suda za susbijanje skupce u Samoboru, dne 31. listopada 1921.

Govedina I. vrsta srednji dio sa privagom 24 K, stražnji dio sa privagom 28 K, prednji dio bez privage 30 K, stražnji dio bez privage 34 K govedina II. vrsta prednji dio sa privagom 18 K, stražnji dio sa privagom 20 K, prednji dio bez privage 24 K, stražnji dio bez privage 26 K Teletina prednji dio sa privagom 18-20 K, stražnji dio sa privagom 22-24 K Svinjetina rebra sa privagom 38 K, hrptenica sa privagom 40 K, butina 40 K, Stanina od netovijenih svinja 62 K, od tovljenih 68 K, Salo 70 K, Mast svinjska čista 80 K Krah iz pšeničnog br. 0 16 K, črnica mješ. brašna br. 2 : 6 14 K kukuruzni 10 K kilogram, Majeko 8 K, Vrhunje 30 K, Masar Sv. svjež 12-24 K, pomušiti 16-30 K, Mastac (buzer) 80 K, kilogram Oras 10 K Masar Jaja (frška) 5 K komar. Jaja polna (Brachi) 3 K, Luk crveni 12 K, češnjak 30-34 K Babići smetani (linje) 12 K, hlebi i češnjavec 12 K, Kupus u glavama 10 K, kivič novi 14 K, Krumpir 4 K, Kelj 10 K, Mrkva 10 K, Luk pori 12 K, kilogram Peršin 2 K, snojić, Repa 3 K, kisel 8 K kilogram, Šalata glavatica i endivija 3 K glava, Riba šarani 24 K, štuka 24 K, Sm. dij 40 K, Som 40 K, Pečenica 20 K, Minc 22 K, Klen 20 K, Belice 16 K, Čep 30 K Glavica 40 K

Sud za susbijanje skupce u Samoboru usvojio je ove napred. označene maksimalne cijene u svojoj sjednici od 31. listopada 1921 te iste stupaju u knjepost 2. studena 1921.

Pozivaju se svi prodavaoci da se ovih cijena drže, budući da će sud za susbijanje skupce i nesavjestne špekulacije protiv prekrtelja najstrožije postupati.

Prodavaoci se nadalje upozoruju da su prema toj naredbi dužni da cijenu svojoj robu tako označe da ih svatko može jasno viditi od toga su isključeni samo proizvođači (producenti)

Kupci se tako upozoruju da im je u smislu iste naredbe zabranjeno da plaćaju veće cijene živežnim namirnicama nego što su određene. Prodavaoci koji pretjeruju cijene živežnim namirnicama nego što su određene kaznit će se u smislu spomenute naredbe zatvorom od jednog mjeseca do jedne godine i novčano od 25.000 do 200.000 dinara.

Prodavaoci (izuzev producente) koji ne budu označivali cijenu robe na vidnom mjestu kaznit će se zatvorom od 10 dana do tri mjeseca i novčano od 1000 do 10.000 dinara.

Kupci koji budu naplaćivali veće cijene nego što su određene kaznit će se zatvorom od 10 dana do 3 mjeseca i novčano 1000 do 10.000 dinara.

20 godišnjica Hrv. seljačke zadruga u Lugu.

(Svršetak.)

Glavne stavke razmjere:	u godini 1921.	1920.
broj članova	153	325
ukupni promet	63.930	1906.916
ulošci (9 ul.)	1.730 (125 ul.)	318.619
izdani zajmovi (161)	28.599 (185 ra)	148.553
primljeni	25.000	—
tek račun kod Saveza		129.913
prilivna glavica		20.329
nabavljena razna roba za gospodarstvo		176.694
zaliha robe za gospodarstvo		1.754
vrijednosni papiri	100	28.616
upravni troškovi	129	2.984

porez i namet	83	2.407
čisti dobitak	720	2.833
kamatnjak za ulošku	5%	3%
zajmove	68%	6%

Ako još napomenemo, da imade zadruga danas svoju vlastitu kuću nuzgrednim zgradama, u kojim imadu svoje magazine, koje nekretnine danas vrijede daleko preko 100.000 kruna, svoje gospodarske strojeve, koji stoje za iznajmljivanje uz malu odštetu na raspoložuju, svoju knjižnicu s gospodarskom i poučnom literaturom i svoja knjižnačka koša, to smo u kratko prikazali lijepe i tako koristan napredak i razvitak te zadruga.

Jedina je još neprijemna što se u zadruga kući danas još nalazi dućan i kućma što nekako ne odgovara zadrugašnim principima, što se zadržal i kao svake revizije zadruga poslovanja Saveza hrv. selj. zadruga zanijerava, ali se nije mogla dosada iz humanitarnih razloga odstraniti. — Ova okolnost i sprečava provedenje daljnih osnova zadruga, da se usvoje seljačka zadrugašna čitaonica, da se dobiju potrebite prostorje na održavanje raznih tečajeva i predavanja i da se bolje uredi prodaja gospodarskih potrepština. Nadamo se, da će se i to u dogledno vrijeme urediti i zadruga još više proširiti svoje blagotvorno djelovanje nesamo u gospodarskom i kreditnom poslovanju nego i na kulturnom i socijalnom polju.

Danas su već zadrugarci, i to potpunim pravom ponosni na svoju zadrugu te se samu čude, kako su tako dugo mogli bez nje biti. U samopomoći leži spas naroda i ta samopomoć leži u zadrugarstvu. Zadrugarstvo je temelj na kojem mora da i seljački svijet svoju sretnu budućnost gradi.

Bosanske vijesti.

Jedan poziv. P. i t. sam iz gradjanstva: Sad, kad je već u nov. mjes. nastala oča zima, sa snijegom i nemilom studeni, treba, da tim toplije osjećaju srca, osobito srca imućnika za svu onu jadnu sirotinju, koja te zimu teško podnosi i stradava i pati bez dovoljno tople odjeće i obuće i izdašnjog ogrjeva i okrepne hrane.

Sad treba, da se svi zgrozimo nad ovom bijedom, što vlada u ubožnim sobicama kraj hladnih ognjišta, u teškoj oskudici. Treba da se sjetimo nejakie djece, nemoćnih bolesnika i bolesnica i ubogih staraca i starica i treba, da im pomognemo, žurno pomognemo.

A napose treba, da se sjetimo ubogara u samoborskoj općinskoj ubožnici, koji dođu imadu krov nad glavom i dnevni primos za opskrbu, ali taj danas malo znači. Ne propušajmo svu brigu za njih trgovišnoj općini, nego i sami, s njih. strane, učinimo, da nam sred Samobora, među nama naši siromasi ne oskudjavaju pa da dobiju sigurni makar i čedni topli zajutak i takovu večericu. Pomognimo im svojim, makar i malenim darom, da im se bar tako ublaži gorka sudbina i nesretna starost. —

Dobrovoljne primose u tu svrhu prima uprava „Samoborskog lista“

Školskoj zakladi za nabavu obuće i odijela siromašnoj školi mladeži prispjeli su nadalje nvi darovi: gg. Mavro Neumann 300 K, Franjo Žokalj 200 K, Franjo Medved 40 K, Franjo Žirković 40 K, Ivan Mihalić 10 K, Lovro Cerjak 34 K, Josip Valković 30 K, S. Džikandžić 20 K. Svi su ovi darovi sabrani u prijateljskom društvu kod g. Franje Tadičića. — Dragom prilikom sabrano je u istoj gostionici na pobjedu g. Branka Kraja

288 K a prišli: g. Branko Kraji 100 K, J. St. Valković 100 K, A. Kabin 40 K, Ante Marjan 20 K, A. Jurin 20 K, Jurkon 8 K. — g. predstojnik Žokalj darovao je po g. Komučaru 100 K, G. Franjo Žokalj darovao je u gostionici g. Franje Bastjančiča 300 K. — Poznati dobrotvor naše školske mladeži g. Branko Kraji, trgovac, opet se sjetio naše školske srotinje lijepim darom učila i nekih drugih potrebitih predmeta u vrijednosti od više stotina kruna.

Za sve ove darove najtoplije zahvaljuje uprava škole i preporučuje svoju školsku srotinju svačijem milosrđu.

Zloduh U noći od 1. na 2. studenoga o. g. provalio je nepoznati lupčič do skrajnosti pokvarena i zlobna čuđa — u klijet seljaka Gjure Tančaka iz Podvrha, koja se klijet nalazi u blizini njegove kuće, te otvorivši tagav, zlobno mu ispustio 27 hektolitara mošta, nanijevši mu ogromnu štetu od prilike 54.000 K. — Svi pošteni i pravedno misleći ljudi zgražaju se nad nedjelom ovoga do sada nepoznatoga zlotvora.

Oštećeni Gjuro Tančak izjavljuje, da ne zna, na koga bi posumnjao bit će da s nikim ne živi u neprijateljstvu.

Ovdješnja oružnička stanica nastavlja potragu za zločincem, te bi poželjno bilo, da se ispuni ona: „Zaklela se zemlja raj, da se svake tajne znaju.“

Kišobran polusvileni za ženske bio je zaboravljen pri odlasku vlaka u izlaznom peronu dne 25. IX te ga je našao F. Gorkač pomoćnik u zagrebačkom Paroninu. Kišobran je predan redarstvu u Petrinjskoj ulici, gdje ga može vlasnik podignuti.

Na Sve Svete pjevala je „Jeka“ na groblju pod vodstvom svoga marnog zborovodje g. Zjalića. Pjevanje našega domaćeg društva bilo je vanredno lijepo i skladno. —

Za naša zvona U domu Dragutina Urija sabrano je 1000 kruna. Od toga darovao je Urij 400 K, Franjo Filipić 400 K. Dalje su darovali: N.N. 50 K, Laura Wackerl iz Sv. Križa 100 K, Franjo Žokalj 300 K. Sabrano dosad sveg 19.029 K.

Odbor se zahvaljuje i preporuča za daljnje milodare.

Vilim Nagode, mehaničar, mladić od 22 godine, smrtonosno nesređen kod biciklističke utrke u Černomeru kod koje je sudjelovao, podlegao malo zatim ozljedama. Mrtav prevezen je u Samobor te uz saučebne općinstva sahranjen na ovdšnjem groblju. Smrt mlada čovjeka općeno se žali. U pokojniku optakoje gđa. Kovačiček svoga brata.

Nadjeno, 6. studenoga nadjena je 1 ženska žuta cipele u vagonu. Vlasnik ju može potražiti kod glavnara postaje u Samoboru.

Orgulje u franjevačkoj crkvi. Cijenjenom općinstvu u Samoboru poznato je, da u franjevačkoj crkvi već duže vremena ne sviraju orgulje. Orgulje su pokvarena, pa treba izvesti neke popravke. Budući da samostan nema dovoljno sredstava, te se starijstvo ovoga samostana preporučuje dobroti i plemenitosti građanstva, da nas podupre dobrovoljnim prisposma. Za svaki dar najvrjednija hvala, a od Boga plaća. — Starijstvo franj. samostana.

Incident u željeznici javlja u nam: Dvojica Rusa vozila su se iz Zagreba neki dan našom željeznicom. Na putu počeli su neki ljudi, koji su kasnije izišli na postaji Sv. Nedjelja, zadirkivati u Ruse, pače su ih i tvorno napali, tako da su prvi morali stupiti u obranu. Jedan od napadača zaboravio se tako daleko, da je šakom udario u glavu

jednu gospođicu r skinju kola u čitavoj ovoj upadici nije ni sudjelovao. Ovaki incident moraju se nastrojiti žigosati, pa je šteta, da se nisu mogla doznati imena tih napadača od kojih su neki bili u kličnom stanju, no ni ova im okolnost još ne daje pravo na ovako vladanje —

Odteta zemljišta za vodovod. Vlada je kako smo već svojedobno javili, doznala odtetu Stjepanu Petriću iz Braslavlja za 12 čhv. njegova zemljišta upotrijebljena u vodovodne svrhe 240 K, Josipu Dobranicu za 24 čhv. 360 K i Stenglu Grabneru iz Ruda za 24 čhv. zemlje 480 K. Odteta je ova doznačena, kako su procjenitelji ustanovili. 10. o. inj pozvani su vlasnici zemljišta u ured trg. općine, gdje im je priopćena odušna odluka zem. vlade. Na poziv su pristupili Stjepan Petrić, a umjesto Josipa Dobranica njegov brat Mato, dok Josip Stengel-Grabner iz Ruda nije se uopće odazvao pozivu.

Onojica su se izjavila protiv premalene odtete. Ističu, da se slažu sa izvlažbom zemljišta, ali traže jedan 3.000 K, a drugi 4000 K odtete. Pritom još traže, da smiju i dalje preko izvlaštenoga zemljišta pješke i vozovima prolaziti i da mogu na izvlaštenom i zemljištu i dalje sijati, ukoliko ga ne upotrijebi vodovodna uprava. Vele, ako nije vodovodna uprava zadovoljna s njihovim zahtjevima neka vođi protiv njih sudbeni postupak. . .

Obustavlja se poziv svijla obvezanika stoke i komore Na temelju naredjenja ministra vojnog i mornarice obustavlja se poziv svijla obvezanika stoke i komore na šestonedjeljnu vježbu. Vlasnici stoke koji su je već predali; neka otmah dođu po nju, da je prime.

Darovi. Gosp. Franjo Žokalj, okružni predstojnik, darovao je u gostionici F. Bastiančića 100 K za zvona Sv. Mihalja 200 K za zvona župne crkve i 100 K za „Hrv. Radišu“.

Za spomenik Eugena Kvaternika sabrano je u gostionici Josipa Biščana 140 K.

Požar šume Dne 23 listopada nastala je vatra u šumi „Veliki Dol“ vlasništvo Milana Kiepača te izgorilo o'vo 100 jutara. Okolišno je pučanstvo priskočilo, da vatru, koja se širila velikom brzinom, lokalizira, što se nikako nije dalo učiniti, jer je sve suho bilo, a vatri je pogodovao i jak vjetar. — Vatra je končano ugušila u noći kiša i snijeg, koji pao.

Dar samoborakim ubogarima. Gosp. dr. S. pl. Orešković darovao je za naše ubogare 100 K.

Vjenčanje. Franjo Meznarić, kr. sudski kancelist i Danica Tretenjka, učiteljica ženske stručne škole u Samoboru vjenčani. Zagreb, 13. studenoga 1921. — 1200

Na Radišnoj izložbi odlikovan je uz ostale već navedene šegrite, Mijo Kazić kod medčara i tvorničara svijelja Fridriha Wagnera z. izradjena vrlitane svijelje. Dobio diplomu i 200 K.

Umrli u samoborskoj župi I. XI. — 15. XI 1921. Vilim Nagode mehaničar, 21 god., Samobor, Starogradska ulica. Ivan Zivan, nadn. čar, 72 god., Samobor, Gajeva 37. Terezija Telesman, dijete, 9 god., Vrbovec 7. Bara Skok, seljakinja, 34 god., Vrbovec 8. Franjo Drač, seljak, 45 god., Stipaica 1. Juraj Telesman, dijete, 7 dana, Otok 18. Stjepan Zrinjan, seljak, 77 god., Meduava 19. Bara Koverić, udova seljaka, 28 god., Velika Rakovica 10.

Prvi jugoslavenski svesokolski Slet.

Održavat će se u Ljubljani, dana 12, 13, 14 i 15. kolovoza 1922. —

Za ovaj slet čine se već sada velike pripreme, što je posve razumljivo, ako se uvaži, da će na te dane u Ljubljani pohrliti mnogo hiljada Sokolova, za koje mora već unaprijed biti određeno mjesto gdje će koji odjesti —

Naročito su razni odbori, a osobito oni za prevoz Sokola, za uređenje sletišta, za prihvatanje stanova, te financijski odbor, razvili živu djelatnost, da taj prvi jugoslavenski svesokolski slet što veličanstvenije uspije.

Sletska je kancelarija rasposlala svim društvima razne upute, a i tiskanice za prijavu članova, da može već sada barem približno ustanoviti broj članstva, koji će sletu prisustvovati. —

Pozivaju se stoga braća Sokoli, koji misle, da će ići na slet u Ljubljani, da se odmah prijave društvenomu tajniku, koji mora sletskoj kancelariji, čim prije povesti u tu svrhu poslanu tiskanicu — Zdravo!

Dr. Pečić.

Društvene vijesti.

Iz vatrogasnoga društva Franjo Žokalj, kr. kot. predstojnik, darovao je za vatrogasni barjak 200 K i pristupio kao utemeljni član vatrogasnomu društvu sa 200 K.

Hrv. Sokolska fanfara. Za povećanje fanfare priredjuje ista glazbeni tečaj. U tu svrhu potrebno je više novih članova. Težji želi može pristupiti. — Prijave prima pročelnik fanfare br. A. Jurčić svakoga četvrtka u 8 s. na večer u Sokolani.

Novčarstvo.

Pučka štedionica d. d. u Samoboru. Upozorujemo naše poštovane čitaoca na bilancu ovoga domaćega zavoda koja pokazuje lijepe rezultate koncem godine 1920.

Kako doznajemo iz pouzdana izvora, radi se na znatnom povećanju dioničke glavnice tako da bi se u savezu s time znatno proširio djelokrug ovoga zavoda. — 189.

Traži se više opančarskih i postolarskih pomoćnika

za stalni posao. — Uпитati se u dečani Jos. Capok Perkovčeva ulica 28.

Izgubljena je novčanica s 3 kamena u srebru putem od Starogradske ulice, Glavnim trgom do pošte. — Umoljava se poštteni nalaznik da ju preda u dobru nagradu u upravi našega lista.

Naučnika za brijelni posao traži Bernard Strevica u Samoboru.

Prodaje se plehaata dobro usidriana pet zajedno sa rodom. — Uпитati u upravu.

Prodaje se kuća broj 8 bregovita ulice. — Neka poštteni upute kod vlasnika Franjo Stručija.

VOZNI RED

Vrijedi od 1. listopada 1921.

Iz Samobora kreću vlakovi i to:

6³⁰ ujutro,
12³⁰ poslije podne
18 navečer.

Iz Zagreba kreću vlakovi i to:

8³⁰ u jutro
14³⁰ poslije podne,
19³⁰ uveče navečer.

6% čistih

puča Pučka štedionica d. d. u Samoboru
na mješavini 100% čistih...
... 5 ...

Domaća radnja popluna

naredbe i popravci svih vrsta popluna primaju se.
— Uvjeti u trgovini M. Škrljević.



Mijo Bagadur

manufakturna trgovina

preporučuje svoje bogato skladište najbolje vrste
robe. — Solidna podvorbica.

Osobito preporučujem nanovo prispjela roba kao
štofave za odijela, pruhete, zelene, zelge, latna,
gradla, zimске rubice, maše, poplone, te ostalu
krojniu robu uz najumjerenije cijene.

Cijene umjerene.



OPTODENT prah za zube

je neatkritljivo i najpriznatije sredstvo za higijenu
zubi.

OPTODENT voda za zube

raskužuje i osvjetljuje usta, te daje dahu iz ustiju
ugodan miris.

OPTODERMA GELLE

suha krema za njegovanje i dobivanje nježne i meke
puti, svestrano je i općenito priznata. Osobito je
dobro sredstvo protiv raspucanih i oporih ruku.

Rave-Laboratorij, Zagreb

Dobiva se u ljekarni Kieščić, Samobor.

4 krune

po kuponu plaća Pučka štedionica d. d.
u Samoboru na svoje dionice za g. 1918.
1919. i 1920. počevši od 14. studenoga o.
g. na svojoj blagajnici za vrijeme uređovnih
sati od 8—12 one godine.

Preporučuje se

Trgovina mješovite robe

svitara za rođanje i drugih žaketa

Melanija Vuja

Obrtnička ulica br. 28.

Pučka štedionica d. d. u Samoboru

Račun razmjere.

Duguje			Potražuje		
	K	I		K	I
Glasovito	142017	57	Denžka glavnica	100000	—
Mjenice	404.97	—	Pričuvna zaklada	45000	—
Davanje u tek. rač. n.	556071	22	Ulozi	905763	31
Vrijednosn. papir	8554	97	Verovnici u tek. računu	23155	05
Razna aktiva	2382	68	Razna pasiva	25346	04
Nifavar	719	78	Čisti dobitak	14681	82
	1113946	22		1113946	22

Račun gubitka i dobitka.

Duguje			Potražuje		
	K	I		K	I
Kamati uložaka	32081	25	Prenos drb. iz g. 1919.	1446	10
Uplać. porez	3208	12	Kamati od mjenica	35407	22
Porez i promet	5050	14	Kamati od tek. računa	40172	85
Upravni troškovi	23827	95	Providba	1903	08
Oglaš. od našastara	79	97			
Čisti dobitak	14681	82			
	78929	25		78929	25

U Samoboru, dne 31. prosinca 1920.

RAVNATELJSTVO:

Dr. Gj. Horvat v. r. Alb. Deutsch v. r. Stj. Fresl st. v. r. Ing. Jul Herman v. r.
predsjednik.
Milan Ključec v. r. Vilim Pavlović v. r. J. Špalj v. r. ravnatelj.

Sa glavnim i sporednim knjigama srađvano i u redu pronadjeno.

NADZORNI ODBOR:

Eduard Josip Budi v. r. Stjepan Fresl ml. v. r.

Opće je poznato

najjeftinije vrelo manufakturne robe, **August Jamšek**
Zagreb, Petrinjska ulica br. 4.

- Sukno u raznim bojama najbolje kakvoće od K 100—600
- Zephir od K 28—48
- Schifon od K 28—54
- Platno od K 22—46

Veliki izbor muških i ženskih košulja.

- Muške košulje od K 100—160
- Ženske košulje od K 106

Velike količine popluna najbolje vrste

u svim bojama uz najniže cijene.

Obilan izbor **muških odijela, lača, kecelja,**
rubaca, čarapa i sve ostale manufakturne robe uz
znatno snižene cijene koju dobijete u poznatoj trgovini

August Jamšek

Zagreb, Petrinjska ulica br. 4.

Najbolji cigaretni papir sadašnjosti je

„GOLUB“

stini hrvatski proizvod.

Zdraviju neškodljiv.

— — — — — Gubi se svuda. — — — — —

Prva hrv. tvornica cigaretnog papira
U ZAGREBU.

